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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                             Αριθμ. Απόφ. 7/2022
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΛΟΜΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  της  6/2022 συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Δημοτικής Κοινότητας  Σολομού 
Θέμα: «Λήψη απόφασης διαμαρτυρίας για τις Αντικειμενικές τιμές στην Δ.Κ. Σολομού»
          
 Σήμερα την  28η Δεκεμβρίου  του έτους 2022, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 18.30  μ.μ., στο Σολομό, ύστερα από 
την αριθ. πρωτ. 61840/27.12.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρο 89 Ν. 4555/2018, σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά, συνεδρίασε εκτάκτως το 
συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σολομού.
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, καθώς σε σύνολο πέντε (5) Μελών 
ήταν παρόντα πέντε (5) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1] Αναστάσιος Καραβοκύρης, Πρόεδρος, 
2] Μπέκος Χρήστος, 
3] Κοντογιάννης Παναγιώτης, 
4] Νικητιάδη Χριστίνα, και 
5] Γκέκα Κυριακή

Απόντες :  
Ουδείς

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.                                                    
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία για την έναρξη της συνεδρίασης, καθώς και την έγκριση ομόφωνα 
του κατεπείγοντος της συνεδρίασης και κατ΄ επέκταση του θέματος, που περιλαμβάνεται στην με αριθμ. πρωτ. 
61840/27.12.2022 πρόσκληση, με τίτλο:

Λήψη απόφασης διαμαρτυρίας για τις Αντικειμενικές τιμές στην Δ.Κ. Σολομού

που συνίσταται στο ότι θα πρέπει άμεσα να συνεδριάσει το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν των αποφάσεων των 
Συμβουλίων των Δ.Κ. του Δήμου. 
Στην συνέχεια ανέφερε ότι η Δ.Κ. Σολομού είναι Αγροτική περιοχή υψηλής παραγωγικότητας και θεωρούμε μεγάλη αδικία 
την αύξηση των αντικειμενικών αξιών σε μια εποχή μάλιστα δύσκολη. Για το λόγο αυτό καλούμε το Δήμο Κορινθίων να 
συμπεριλάβει και την Δ.Κ. Σολομού, στην γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου, στα πλαίσια της δυνατότητας που έχουν 
όλοι οι Δήμοι της χώρας να καταθέσουν ενστάσεις, στην αρμόδια επιτροπή του υπουργείου Οικονομικών από την 
10.12.2022 έως και την 20.01.2023 για τα πραγματικά στοιχεία των τιμών ζώνης.   

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σολομού, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και μετά από 
διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Υποβάλει ένσταση για την αύξηση των αντικειμενικών αξιών και αιτείται να συμπεριληφθεί και η Δ.Κ. Σολομού στην 
γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορινθίων, στα πλαίσια της δυνατότητας που έχουν όλοι οι Δήμοι της 
χώρας να καταθέσουν ενστάσεις, στην αρμόδια επιτροπή του υπουργείου Οικονομικών από την 10.12.2022 έως και την 
20.01.2023 για τα πραγματικά στοιχεία των τιμών ζώνης. 
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Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 7/2022  

             Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα
Σολομός,  29 - 12 - 2022

Ο  Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας Σολομού

Αναστάσιος Καραβοκύρης
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